
Ασκήσεις για μάθημα: μετρώ επιφάνειες 

 

1. Κάνε τις παρακάτω μετατροπές. (Διάβασε καλά την θεωρία πριν 

προχωρήσεις στη συμπλήρωση του πίνακα) 

7,5 στρ.=7.500 τ.μ. 65τ.χμ.=65.000 στρ. 17τ.εκ.= 1.700 

τ.χιλ. 

105τ. δεκ.=1,05τ.μ. 

8,6 τ.μ. =86.000τ.εκ. 605τ.εκ.=6,05τ.δεκ. 109.500 

τ.χιλ.=0,1095 τ.μ. 

712 τ.δεκ=7,12 τ.μ.  

137στρ.=137.000τ.χμ.  12,5 τ.εκ.=0,125 

τ.δεκ. 

154 στρ.=154.000 

τ.μ.  

1.076τ.χιλ.=0,1076τ.δεκ 

44 τ. δεκ.= 4.400 

τ.εκ. 

841 τ. εκ.=0,0841 τ.μ. 12 

τ.χμ.=12.000.000 

τ.μ. 

15 στρ. =15.000 τ.μ. 

  

2. Η έκταση της Ελλάδας είναι 131.957 τ.χμ. να εκφράσεις την 

έκταση αυτή σε στρέμματα και σε τετραγωνικά μέτρα.  

  

131.957×1.000=131.957.000 στρ. 

131.957×1.000.000=131.957.000.000 τ.μ.  

 

 

 

 

3. Η επιφάνεια ενός θρανίου είναι 120εκ. πλάτος,  40 εκ. μήκος. Βρες 

πόσα τετραγωνικά εκατοστά είναι η επιφάνεια του θρανίου και 

έπειτα εξέφρασε το σε τετραγωνικά δέκατα. 

120×40=4.800 τ.εκ. 

4.800:100=48 τ.δεκ 


